



Herren Kulturbeutel mit Canvastaschen
Men's Toiletry Bag with Canvas Pockets
Trousse de toilette pour homme avec poches en toile
Toilettas voor heren met canvas zakken



DE 2 | EN 4 | FR 6 | NL 8

EAN 4026924204368

Vielen Dank, dass Sie sich für den SEECODE Herren-Kulturbeutel mit Canvastaschen entschieden haben. Dieses hochwertige Produkt sorgt für Ordnung und einen sicheren Transport Ihrer Badutensilien – ideal für Geschäftsreisen, Kurztrips oder den Sommerurlaub. Der Kulturbeutel besteht aus edlem Büffelleder und strapazierfähigem Canvas-Stoff. Beide Materialien sind atmungsaktiv, robust und leicht zu reinigen – perfekt für den täglichen Einsatz unterwegs.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, um eine optimale Nutzung zu gewährleisten und Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch zu vermeiden. Wenn Sie den Kulturbeutel an Dritte weitergeben, legen Sie diese Anleitung bitte bei. Bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

Technische Daten

Maße (offen): 58 x 25 cm

Canvastaschen (abnehmbar):

- Tasche 1: 20,5 x 19,5 x 5,5 cm
- Tasche 2: 20,5 x 15 x 5,5 cm

Gewicht: 430 g

Material: Büffelleder und Canvas

Lieferumfang

- Seecode Herren Kulturbeutel
- 2 abnehmbare Canvastaschen
- Bedienungsanleitung

Benutzung des Seecode Herren Kulturbeutel mit Canvastaschen

Der Kulturbeutel verfügt über durchdachte Fächer zur praktischen Aufbewahrung Ihrer Utensilien:

- 1 großes Reißverschlussfach oben
- 3 flexible Gummilaschen
- 2 kleine Ledereinsteckfächer
- 2 abnehmbare Canvastaschen – ideal auch zur separaten Nutzung

Ein integrierter Haken an der Oberseite ermöglicht das einfache Aufhängen des geöffneten Kulturbeutels – z. B. an einer Tür oder einem Haken im Badezimmer.

Reinigung & Pflege

Wischen Sie den Kulturbeutel mit einem trockenen oder leicht feuchten, weichen Tuch ab. Bei stärkeren Verschmutzungen verwenden Sie bitte ein geeignetes Lederpflegemittel oder eine spezielle Lederreinigung.

Vermeiden Sie unbedingt scheuernde Reinigungsmittel, scharfe Chemikalien oder metallische Utensilien – diese können das Material beschädigen.

Die Canvas-Taschen bitte ausschließlich mit einem feuchten Tuch abwischen.

Bitte nicht in der Maschine oder per Handwäsche reinigen.

Garantie/Gewährleistung

Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum.

Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet in folgenden Fällen statt:

- bei Veränderungen des Produkts
- bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
- bei Fallschäden

Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original-Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

Urheberrecht

Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz



Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.



Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie das Gerät gemäß der regionalen Verordnungen.

Thank you for choosing the SEECODE Men's Toiletry Bag with Canvas Pockets. This high-quality product keeps your toiletries organized and safe during transport – ideal for business trips, short breaks or summer holidays.

The toilet bag is made of fine buffalo leather and durable canvas fabric. Both materials are breathable, robust and easy to clean – perfect for everyday use on the go.

Please read these instructions carefully to ensure optimal use and to avoid damage due to improper use. If you pass the toilet bag on to a third party, please include these instructions. Keep it for future reference.

Technical data

Dimensions (open): 58 x 25 cm

Canvas bags (removable):

- Bag 1: 20.5 x 19.5 x 5.5 cm
- Bag 2: 20.5 x 15 x 5.5 cm

Weight: 430 g

Material: buffalo leather and canvas

Scope of delivery

- Seecode men's toilet bag
- 2 removable canvas bags
- Instruction manual

Using the Seecode men's toilet bag with canvas bags

The toilet bag has well-designed compartments for practical storage of your toiletries:

- 1 large zipped compartment at the top
- 3 flexible rubber tabs
- 2 small leather pockets
- 2 removable canvas bags – also ideal for separate use

An integrated hook at the top allows you to easily hang up the open toilet bag – e.g. on a door or a hook in the bathroom.

Cleaning & care

Wipe the toilet bag with a dry or slightly damp, soft cloth.

For heavier soiling, please use a suitable leather care product or a special leather cleaner.

Avoid abrasive cleaning agents, harsh chemicals or metallic utensils at all costs – these can damage the material.

Please only wipe the canvas bags with a damp cloth.

Please do not machine wash or hand wash.

Guarantee/Warranty

The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee from the date of purchase.

The warranty is valid throughout Europe. The proof of purchase serves as proof of this. The product was thoroughly checked for quality and functionality before shipping. The warranty is excluded in the following cases:

- if the product has been modified
- if it has been used for purposes other than those specified above
- if it has been damaged by falling

To claim under the warranty/guarantee, please return the complete product in secure packaging to the point of sale where the product was purchased. Describe the defect you have identified in the product and enclose the original proof of purchase with the shipment. The seller reserves the right to remedy the defect before refunding the purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory warranty/guarantee is established. The assertion of statutory rights in respect of defects is free of charge.

General information

Copyright

This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in part, as well as the reproduction of illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection information



The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no longer required in accordance with local regulations.



This product must not be disposed of in normal household waste within the European Union. Dispose of the device in accordance with regional regulations.

Merci d'avoir choisi la trousse de toilette pour homme SEECODE avec poches en toile. Ce produit haut de gamme vous permet de ranger et de transporter vos articles de toilette en toute sécurité. Il est idéal pour les voyages d'affaires, les escapades ou les vacances d'été. La trousse de toilette est fabriquée en cuir de buffle noble et en toile résistante. Ces deux matériaux sont respirants, robustes et faciles à nettoyer, ce qui les rend parfaits pour une utilisation quotidienne en déplacement. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi afin de garantir une utilisation optimale et d'éviter tout dommage résultant d'une utilisation inappropriée. Si vous transmettez la trousse de toilette à un tiers, veuillez joindre ce mode d'emploi. Conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Caractéristiques techniques

Dimensions (ouverte) : 58 x 25 cm

Poches en toile (amovibles) :

- Poche 1 : 20,5 x 19,5 x 5,5 cm
- Poche 2 : 20,5 x 15 x 5,5 cm

Poids : 430 g

Matériau : cuir de buffle et toile

Contenu de la livraison

- Trousse de toilette Seecode pour homme
- 2 sacs en toile amovibles
- Mode d'emploi

Utilisation de la trousse de toilette Seecode pour homme avec sacs en toile

La trousse de toilette dispose de compartiments bien pensés pour ranger vos affaires de manière pratique :

- 1 grand compartiment zippé en haut
- 3 pattes élastiques flexibles
- 2 petites poches en cuir
- 2 pochettes en toile amovibles – idéales pour une utilisation séparée

Un crochet intégré sur le dessus permet de suspendre facilement la trousse de toilette ouverte, par exemple à une porte ou à un crochet dans la salle de bain.

Nettoyage et entretien

Essuyez la trousse de toilette avec un chiffon sec ou légèrement humide et doux.

En cas de salissures plus importantes, veuillez utiliser un produit d'entretien pour cuir adapté ou un nettoyant spécial pour cuir.

Évitez à tout prix les produits nettoyants abrasifs, les produits chimiques agressifs ou les ustensiles métalliques, car ils peuvent endommager le matériau.

Nettoyez les sacs en toile uniquement à l'aide d'un chiffon humide.

Ne les lavez pas en machine ni à la main.

Garantie/responsabilité

La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d'achat. Elle comprend une garantie de 6 mois à compter de la date d'achat.

La garantie est valable dans toute l'Europe. Le justificatif d'achat sert de preuve. La qualité et le bon fonctionnement du produit ont été soigneusement contrôlés avant l'expédition. La garantie est exclue dans les cas suivants :

- en cas de modification du produit
- en cas d'utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute

Pour faire valoir la garantie/responsabilité, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport au point de vente où vous l'avez acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et joignez la preuve d'achat originale à l'envoi. Le vendeur se réserve le droit de procéder à une exécution ultérieure avant le remboursement du prix d'achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés au client si la demande au titre de la garantie légale est jugée justifiée. Le recours aux droits légaux en matière de défauts est gratuit.

Remarques générales

Droit d'auteur

Ce document est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partielle, ainsi que la reproduction des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l'environnement



Les matériaux d'emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d'emballage dont vous n'avez plus besoin conformément aux réglementations locales en vigueur.



Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères normales au sein de l'Union européenne. Éliminez l'appareil conformément aux réglementations régionales.

Hartelijk dank dat u hebt gekozen voor de SEECODE toilettas voor heren met canvas zakken. Dit hoogwaardige product zorgt voor orde en een veilig transport van uw toiletartikelen – ideaal voor zakenreizen, korte trips of de zomervakantie.

De toilettas is gemaakt van hoogwaardig buffelleer en slijtvast canvas. Beide materialen zijn ademend, robuust en gemakkelijk schoon te maken – perfect voor dagelijks gebruik onderweg. Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door om optimaal gebruik te garanderen en schade door onjuist gebruik te voorkomen. Als u de toilettas aan derden doorgeeft, voeg dan deze gebruiksaanwijzing toe. Bewaar deze voor later gebruik.

Technische gegevens

Afmetingen (open): 58 x 25 cm

Canvaszakken (afneembaar):

- Zak 1: 20,5 x 19,5 x 5,5 cm
- Zak 2: 20,5 x 15 x 5,5 cm

Gewicht: 430 g

Materiaal: buffelleer en canvas

Leveringsomvang

- Seecode toilettas voor heren
- 2 afneembare canvas tassen
- Gebruiksaanwijzing

Gebruik van de Seecode toilettas voor heren met canvas tassen

De toilettas heeft doordachte vakken voor het praktisch opbergen van uw spullen:

- 1 groot vak met ritssluiting aan de bovenkant
- 3 flexibele rubberen lipjes
- 2 kleine leren insteekvakken
- 2 afneembare canvaszakjes – ook ideaal voor afzonderlijk gebruik

Dankzij een geïntegreerde haak aan de bovenkant kunt u de geopende toilettas eenvoudig ophangen, bijvoorbeeld aan een deur of een haak in de badkamer.

Reiniging & onderhoud

Veeg de toiletas af met een droge of licht vochtige, zachte doek.

Gebruik bij hardnekkige vlekken een geschikt leeronderhoudsmiddel of een speciaal leerreinigingsmiddel.

Vermijd absoluut schurende reinigingsmiddelen, agressieve chemicaliën of metalen voorwerpen – deze kunnen het materiaal beschadigen.

Veeg de canvas tassen uitsluitend af met een vochtige doek.

Niet in de wasmachine of met de hand wassen.

Garantie/garantievoorwaarden

De garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Hierin is 6 maanden garantie vanaf de aankoopdatum inbegrepen.

De garantie geldt in heel Europa. Het aankoopbewijs geldt als bewijs hiervan. Het product is vóór verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie wordt uitgesloten in de volgende gevallen:

- bij wijzigingen aan het product
- bij ander gebruik dan hierboven vermeld
- bij schade door vallen

Als u aanspraak wilt maken op de garantie/garantie, stuur dan het complete product in een transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht.

Beschrijf het geconstateerde defect aan het product en voeg de originele aankoopbon bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht voor om het product te repareren voordat de aankoop prijs wordt terugbetaald. De noodzakelijke transportkosten worden aan de klant vergoed wanneer een gerechtvaardigde aanspraak op de wettelijke garantie/garantie wordt vastgesteld. Het beroep op de wettelijke rechten bij gebreken is kosteloos.

Algemene informatie

Auteursrecht

Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Elke vermenigvuldiging of herdruk, ook gedeeltelijk, evenals de reproductie van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming



Het gebruikte verpakkingsmateriaal is recyclebaar. Voer verpakkingsmateriaal dat niet meer nodig is af volgens de plaatselijk geldende voorschriften.



Dit product mag binnen de Europese Unie niet met het normale huisvuil worden afgevoerd. Voer het apparaat af volgens de regionale voorschriften.

